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در روزهایی که فضای عمومی‌کشور تحت‌تأثیر تهاجم رژیم صهیونی 

به خاک ایران قرار گرفته، برخی رسانه‌های خبری مدعی شدند که 

باشگاه استقلال درخواست داده تا دیدار سوپرجام مقابل تراکتور تبریز 

به تعویق بیفتد. قرار بود این بازی ۸ مردادماه در ورزشگاه نقش‌جهان 

اصفهان برگزار شود، اما حالا شرایط به‌گونه‌ای پیش رفته که حتی 

آغاز لیگ برتر هم در‌هاله‌ای از ابهام قرار دارد. این در حالی است که 

پیش از این در »فرهیختگان« خبر دادیم که مدیران استقلال در جریان 

سفر کلارنس سیدورف، مشاور مدیرعامل این تیم به تهران در جلساتی 

برنامه‌ریزی‌های اولیه برای تمرینات این تیم در پیش‌فصل را انجام داده 

و حتی مکان اردوی اروپایی این تیم را هم تعیین کردند و در این بین 

زمان دیدار سوپرجام نیز به منظور آماده‌سازی تا این تاریخ مورد بررسی 

و برنامه‌ریزی قرار گرفت.

اما حالا، فقط بحث بازی سوپرجام مطرح نیست؛ چراکه برخی اخبار 

از سوی برخی رسانه‌ها در هفته گذشته حکایت از آن دارند که با توجه 

به وضعیت جاری کشور، احتمال تعویق در شروع فصل جدید لیگ 

برتر هم وجود دارد. همین موضوع باعث شده باشگاه‌ها، از جمله 

 برنامه دقیقی برای آغاز تمرینات پیش‌فصل نداشته باشند.
ً
استقلال، فعلا

از طرف دیگر، بازگشت به تهران چند تن از بازیکنان استقلال مثل روزبه 

چشمی ‌و حسین حسینی که بعد از تعطیلی رقابت‌های فصل گذشته 

لیگ برتر به منظور استراحت راهی کشورهایی مثل ترکیه و امارات شده 

 
ً
بودند با بسته شدن مسیرهای پروازی و محدودیت‌های هوایی فعال

ممکن نشده، این در حالی است که هنوز زمان مشخصی برای شروع 

 همه 
ً
تمرینات استقلال و سایر تیم‌های لیگ برتری اعالم نشده و فعلا

چیز در حالت انتظار قرار دارد.

در هر صورت باشگاه استقلال این روزها درگیر مسائل اصلی مانند بلاتکلیفی 

در خصوص زمان برگزاری دیدار سوپرجام و بازی مقابل تراکتور، شروع 

مسابقات و تمرینات، وضعیت نامشخص سرمربی و نقل و انتقالات و در 

رأس همه این‌ها، فضای عمومی‌کشور قرار دارد که بر همه چیز سایه انداخته 

 در 
ً
و باعث شده حتی مهم‌ترین تیم‌های فوتبال ایران مثل استقلال، فعلا

وضعیت انتظار به سر ببرند. از سوی دیگر هواداران استقلال منتظرند هرچه 

زودتر تکلیف نیمکت، تمرینات، سوپرجام و البته لیگ مشخص شود تا تیم 

محبوب‌شان بتواند با آمادگی بالا پا به فصل جدید بگذارد. 

 ساپینتو پیگیر اخبار ایران
در کنار این بلاتکلیفی‌ها، یکی از مهم‌ترین سؤالاتی که ذهن هواداران استقلال 

را مشغول کرده، وضعیت نیمکت این تیم در فصل آینده است. بر اساس 

 تمام شده، اما 
ً
شنیده‌ها به نظر می‌رسد کار ریکاردو ساپینتو با استقلال تقریبا

هنوز قراردادی میان او و باشگاه امضا نشده است. با این حال، ساپینتو ارتباط 

خود را با مسئولان باشگاه حفظ کرده و حتی پیگیر شرایط کشور هم هست.

طبق اطلاعاتی که به دست ما رسیده، ساپینتو به طور مرتب با مسئولان 

باشگاه در تماس است و درباره وضعیت کشور شرایط را از آنها پرس‌وجو 

می‌کند. او منتظر عادی شدن اوضاع است تا در صورت نهایی شدن 

 ساپینتو 
ً
توافقات، برای امضای قرارداد و آغاز کارش به تهران بیاید. ظاهرا

معتقد است که در شرایط فعلی، باید کمی‌ صبر کند تا زمان مناسب 

برای بازگشت فرا برسد. 

از طرف دیگر، همان‌طور که چند روز پیش برای اولین بار اعلام کردیم، 

در صورت انتخاب ساپینتو به عنوان سرمربی فصل آینده، مدیریت نقل و 

انتقالات استقلال هم به او سپرده خواهد شد. دلیل این تصمیم مشخص 

است؛ باشگاه استقلال قصد دارد مسیر ارتباط مستقیم با بازیکنان را تقویت 

کند و از دخالت واسطه‌ها و دلالان جلوگیری کند. از آنجایی که در فضای 

نقل و انتقالاتی فوتبال کشور در هفته‌های اخیر مبالغ بسیار کلانی برای جذب 

یا تمدید بازیکنان مطرح شده است، این شائبه که مقداری از این ارقام به 

واسطه‌ها تعلق بگیرد به وجود آمده و حالا باشگاه استقلال قصد دارد پروسه 

نقل و انتقالات را به سرمربی پرتغالی بسپارد تا با این اقدام دست واسطه‌ها 

را کوتاه کند. همچنین انتظار می‌رود ساپینتو از روابط بین‌المللی خود هم 

برای خرید بازیکن خارجی استفاده کند و در این شرایط سپردن این وظیفه 

مهم به او به نظر منطقی می‌رسد. 

او در دوره قبلی حضورش در استقلال با رایزنی شخصی 

و ارتباط مستقیم با باشگاه سانتا کلارا، موفق شد 

رضایت‌نامه محمد محبی را برای حضور 

قرضی در این تیم بگیرد. همین اتفاق 

باعث شده مدیران باشگاه اعتماد 

بیشتری به توانایی‌های فنی و 

ارتباطی او پیدا کنند و حالا 

درصورتی‌که شرایط مساعد 

شود، ساپینتو هم سرمربی خواهد بود و هم مسئول اصلی نقل و انتقالات 

باشگاه استقلال برای فصل آینده.

 مصدومیت پدیدۀ لیگ از ناحیۀ زانو
امیرمحمد رزاقی‌نیا، ‌هافبک جوان و آینده‌دار گل‌گهر سیرجان فصل گذشته 

یکی از پدیده‌های لیگ برتر بود و حالا با عقد قراردادی رسمی ‌به استقلال 

پیوسته است. این بازیکن که در اردوی اخیر تیم ملی هم حضور داشت، 

در دیدار برابر کره شمالی در نیمه اول مصدوم شد و در همان اواسط نیمه 

اول از زمین بیرون رفت. ابتدا تصور می‌شد مشکل از ناحیه صورت باشد 

و برخی رسانه‌ها هم این‌طور گزارش دادند، اما طبق اطلاعات دریافتی، 

مصدومیت رزاقی‌نیا مربوط به زانویش بوده است. 

گفته می‌شود در جریان یکی از برخوردها، 

ضربه‌ای به زانوی این‌هافبک که اولین بازی 

ملی خود را انجام می‌داد، وارد شده و همین 

موضوع باعث شد تا کادر فنی ریسک نکرده و و 

برای حادتر نشدن این مشکل خیلی زود رزاقی‌نیا را از زمین بیرون بکشد.

با این حال، خوشبختانه مصدومیت این بازیکن جدی نبوده و شنیده می‌شود 

که از ابتدای پیش‌فصل او می‌تواند استقلال را همراهی کند که این خبر 

خوبی برای سرمربی جدید آبی‌ها خواهد بود؛ چرا‌که رزاقی‌نیا با سبک 

بازی جنگنده، تکنیکی و قدرت حمل توپ 

بالا، می‌تواند مهره‌ای کلیدی در خط میانی 

استقلال باشد. به‌خصوص اگر استقلال 

نتواند گزینه‌هایی مثل علی کریمی ‌را جذب 

کرده یا با دیدیه اندونگ تمدید کند، نقش 

بازیکنی مثل رزاقی‌نیا مهم‌تر از همیشه خواهد شد.

گزارش »فرهیختگان« از آخرین شرایط آبی‌پوشان در پیش‌فصل

چرا مسئولیت نقل و انتقالات باشگاه 
به ساپینتو سپرده شد؟

مصدومیت زانوی خرید جدید استقلالی‌ها جدی نیست

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

رقیبی برای وینگرهای آبی

حبیبی‌نژاد خرید بعدی استقلال؟
با ادامه فعالیت استقلال در بازار تابستانی، نام هادی حبیبی‌نژاد، وینگر 

و گلزن تیم چادرملو اردکان حالا به عنوان یکی از گزینه‌های جدی این 

باشگاه مطرح شده است. این بازیکن که در فصل گذشته نمایش‌ مطلوبی 

در ترکیب تیمش داشت، با سبک بازی سرعتی، قدرت نفوذ از کناره‌ها و 

شم گلزنی بالا توانسته توجه مدیران استقلال را جلب کند. گفته می‌شود 

مذاکرات اولیه با این بازیکن انجام شده و اگر اتفاق خاصی رخ ندهد، او 

می‌تواند یکی از خریدهای بعدی آبی‌پوشان پایتخت باشد. استقلال که در 

حال بازسازی ترکیبش برای فصل جدید است، به دنبال جذب بازیکنانی با 

 می‌تواند در چنین قالبی قرار 
ً
انگیزه و پتانسیل رشد بالاست و حبیبی‌نژاد دقیقا

بگیرد. بنابراین با توجه به عملکرد موفق او در فصل گذشته و آمادگی بدنی 

بالا، اگر توافق نهایی صورت بگیرد، استقلال با جذب این وینگر خوزستانی، 

یکی از نقاط ضعف فصل قبلش را پوشش خواهد داد. به نظر می‌رسد در 

روزهای آینده، خبرهای رسمی‌تری در مورد وضعیت این انتقال منتشر شود.

‌پرسپولیس منتظر تغییر شرایط 
برای مذاکره مجدد با خارجی‌ها

کارتال به گزینه‌هایش امید بسته
باشگاه پرسپولیس مذاکراتش را در راستای جذب بازیکنان داخلی و 

خارجی متوقف کرده و منتظر تغییر شرایط حاکم بر کشور است. مسئولان 

این باشگاه در حال مذاکره با سه بازیکن خارجی مدنظر اسماعیل کارتال 

بودند که با حمله وحشیانه رژیم صهیونی به کشور، این مذاکرات متوقف 

شد و بازیکنان خارجی اشاره شده برای حضور در فوتبال ایران فرصت 

خواستند. واقعیت امر این است که اسماعیل کارتال برای بستن تیم 

ایدئالش خیلی روی بازیکنان خارجی حاضر در لیستش حساب کرده 

و گزینه داخلی مناسبی برای آنها در نظر ندارد. در چنین شرایطی باشگاه 

پرسپولیس تا تغییر شرایط حاضر در کشور نمی‌تواند فعالیت آنچنانی در 

بازار نقل و انتقالات داشته‌ باشد.

روانخواه چگونه سرمربی تیم زیر 23 سال شد؟

نقش مهم مدیرفنی ایتالیایی در تیم امید
امید روانخواه قرار است در مسابقات انتخابی قهرمانی زیر 23 سال آسیا 

هدایت تیم امید را برعهده بگیرد و اگر عملکرد خوبی داشت کارش را ادامه 

دهد. خیلی از کارشناسان فوتبال کشورمان با انتخاب روانخواه برای تیم 

امید موافق نبوده و نیستند؛ اما فدراسیون فوتبال و امیر قلعه‌نویی در شرایط 

فعلی او را بهترین گزینه برای هدایت ملی‌پوشان امید می‌دانند. نکته قابل 

توجه اینکه هم مسئولان فدراسیون و هم قلعه‌نویی برای این انتخاب خود 

تردید داشتند و بعد از شنیدن صحبت‌های او و بررسی برنامه‌هایش به او 

رأی مثبت دادند. گویا انتخاب اول فدراسیون، یحیی گل‌محمدی بود؛ اما 

سرمربی فولاد حاضر به قبول این سمت نشد و مجتبی حسینی را به عنوان 

گزینه ایدئال معرفی کرد. در این میان حسینی هم برای تصمیم‌گیری در این 

مورد فرصت خواست و به نوعی برای قبول این سمت تردید داشت. اتفاقی 

که پیش از این هم رخ داده بود و حسینی در لحظه آخر پیشنهاد فدراسیون 

برای پذیرش هدایت تیم امید را رد کرده بود. در این میان برخی از اعضای 

هیئت رئیسه فدراسیون حسین عبدی را پیشهاد داده بودند و گویا این مربی 

 مایل به همکاری یا مشاوره گرفتن از امیر قلعه‌نویی نبوده و همین 
ً
هم اصلا

عامل باعث شد از گزینه‌ها خارج شود. در همین راستا روانخواه به عنوان 

گزینه ایدئال قلعه‌نویی به عنوان سرمربی تیم امید انتخاب و آنتونیو مانیکونه 

هم از سوی خود او به عنوان مدیرفنی تیم امید انتخاب شد. مدیرفنی‌ای 

که قرار است نقش مهمی داشته باشد و نظارت مستقیم در همه مسائل 

مربوط به تیم امید خواهد داشت. در این میان قلعه‌نویی هم نقش مهمی 

را در تیم امید برعهده‌ خواهد داشت تا حدی که انتخاب نفرات این تیم هم 

با نظارت وی انجام می‌گیرد. در واقع روانخواه قرار است یک رضا عنایتی 

دیگر برای تیم امید باشد؛ هرچند امیدواریم خیلی بهتر از او نتیجه بگیرد.

‌آریا یوسفی: ملت بزرگ ایران همواره از سختی‌ها 
با ایثار، همدلی و وحدت عبور کرده است

از سربازان وطن قدردانی می‌کنیم
آریا یوسفی، مدافع سپاهان و تیم ملی کشورمان درباره حملات تجاوزکارانه 

رژیم صهیونیستی به کشورمان، اظهارکرد: »وقتی تاریخ ایران را نگاه می‌کنیم، 

می‌بینیم همواره ملت بزرگ ایران از سختی‌های پیش آمده با ایثار، همدلی و 

وحدت عبور کرده‌اند. تاریخ ایران بزرگ پر است از این فراز و نشیب‌ها ولی 

ملت در کنار یکدیگر همیشه از این گونه شرایط گذر کرده‌اند. در حال حاضر 

نیز با همدلی بالایی که بین همه اقشار و اصناف مردم و ارکان کشور هست، 

امیدوارم به زودی شاهد بهترین نتایج برای کشور باشیم.« وی افزود: »مردم 

ایران بالاترین اراده‌ها را داشته‌اند و همان طور که بزرگان گفته‌اند، تاریخ ثابت 

کرده که کوه‌ها در برابر اراده‌های قوی هموار می‌شوند.« یوسفی مطرح کرد: 

»صحنه زیبا و همدلی جامعه ورزشی را همه دیدند. تمام ارکان ورزش کشور 

در کنار مردم‌ هستند و گفتند همه در کنار هم هستیم. در همان لحظات اول 

ورزشکاران در تمام رشته‌ها، ارکان مدیریتی وزارت ورزش وجوانان، ارکان 

فدراسیون، سرمربی تیم ملی فوتبال کشورمان و تمامی باشگاه‌ها، از طرق 

مختلف پیام همدلی و وحدت دادند. البته در تمامی رشته‌های ورزشی و 

تمامی حوزه‌ها  به غیر ورزش نیز این همدلی را دیدیم.« وی در پایان خاطر 

نشان کرد: »بنده به عنوان سرباز کشور و سرباز ملت در تیم ملی فوتبال، از 

سربازان وطن و میدان که الان شبانه‌روزی در تلاش برای حفاظت از خاک 

وطن هستند، ضمن عرض خداقوت، قدردانی می‌کنم.«

واکنش عزت‌اللهی به تجاوز رژیم صهیونی به ایران: 
»خاک وطن خط قرمز ماست«

 مسعود شجاعی: 
ک پناهگاه امن ماست این خا

مسعود شجاعی، کاپیتان اسبق تیم ملی فوتبال با انتشار دلنوشته‌ای برای 

ایران به تجاوز رژیم سفاک صهیونیستی به خاک کشورمان واکنش نشان 

داد. او در این پست اینستاگرامی نوشته: »ایران نه مال چپی‌هاست و نه 

راستی‌ها. نه مال اپوزیسیون است و نه هیچ حزب یا گروه خاصی! ایران 

عزیزمان متعلق به همه مردم و اقوام این خاک است. مردمی که با همه 

خوبی‌ها و بدی‌هایش پایبند و متحد بودند و غمخوار هم. اولین بار نیست 

که ایران و ایرانی جنگ می‌بیند و سختی می‌کشد. مهم این است که بعد از 

گذر از این مرحله ایران می‌ماند و هموطنانی که باید خاک خود را با تفکر و 

تدبیر و چشم باز دوباره آباد کنند و سرزمینی از نور و روشنایی برای خود و 

فرزندانشان بسازند. مطمئنم این خاک فرزندان خود را نمی‌بلعد و پناهگاه 

امن ماست و هر قطره خون فرزندانش جوانه‌ای خواهد شد که باورهای 

درستمان را شکوفا می‌کند. مراقب اطرافیانمان باشیم و همدم یکدیگر و در 

این شرایط یادمان نرود که تاریخ به ما ثابت کرده هیچ‌کس و هیچ کشوری 

به اندازه خودمان دلش برای ایران جان نمی‌سوزد و ما دایه نمی‌خواهیم.«

همچنین سعید عزت‌اللهی، هافبک تیم ملی نیز با انتشار پستی نوشت: 

»خانواده‌ایم اما همیشه هم‌نظر نیستیم؛ ولی خاک وطن خط قرمز ماست.«

اخبار کوتاه

تیم ملی فوتبال جزء اولین تیم‌هایی بود که توانست جواز صعود به جام‌جهانی 

۲۰۲۶ را به‌دست بیاورد و امیر قلعه‌نویی، سرمربی ایران همواره از این اتفاق 

به عنوان یک دستاورد یاد کرده است. اگرچه با ۴۸ تیمی شدن تیم‌های حاضر 

در جام جهانی خیلی‌ها اعتقاد دارند صعود مستقیم ایران به این رقابت‌ها 

نمی‌تواند چندان اتفاق بزرگی تلقی شود بلکه صعود از مرحله گروهی جام 

جهانی انتظاری است که همه اهالی فوتبال از تیم ملی دارند. در حال حاضر 

فدراسیون فوتبال به این نتیجه رسیده که با همین کادر فعلی راهی مسابقات 

جام‌جهانی شود چرا‌که مهدی تاج و اطرافیانش اعتقاد دارند دلیل محکمی 

یا بهتر بگوییم بهانه برای تغییر قلعه‌نویی و کادرش ندارند. اگرچه همین 

فدراسیون برای دوره قبل جام جهانی تصمیم گرفت برای حضور مقتدرانه 

در این مسابقات دراگان اسکوچیچ و کادرش را برکنار و کارلوس کی‌روش را 

جایگزین او کند. به هر جهت شواهد امر نشان می‌داد که تاج تصمیم گرفته 

به سرمربی ایرانی تیم ملی اعتماد کند و باید دید این اعتماد چه دستاوردی 

را برای فوتبال کشورمان در جام جهانی در پی خواهد داشت. ناگفته نماند 

قلعه‌نویی برای اینکه ماجرای اسکوچیچ برای او تکرار نشود جدا از اینکه 

ارتباط نزدیکش با فدراسیون را حفظ کرده توانسته رابطه خوبی هم با بازیکنان 

بزرگ‌تر و قدیمی تیم ملی برقرار کند. به هر جهت هم او دوست دارد در 

جام‌جهانی روی نیمکت تیم ملی بنشیند و هم برخی بازیکنان قدیمی تیم 

ملی دوست ندارند جایگاه‌شان را در این تیم از دست دهند و شاید به همین 

خاطر جوانگرایی در تیم ملی را جز در یکی دو پست شاهد نبودیم. 

 بازی تدارکاتی بزرگ؟ فعلا نه
اهالی فوتبال قبل از هر دوره از جام جهانی اعتقاد دارند که تیم ملی باید برای 

حضور هر چه بهتر در این مسابقات به مصاف تیم‌های مطرح و صاحب 

سبک فوتبال دنیا برود اما در نهایت این اتفاق رخ نداده و فدراسیون با بیان 

بها‌نه‌های مختلف سعی می‌کند به نوعی این ماجرا را توجیه کنند. همواره 

بعد از ناکامی تیم ملی در رقابت‌های جام جهانی نیز مربیان این تیم نداشتن 

بازی‌های خوب تدارکاتی و اجرا نشدن خواسته‌های‌شان در این مورد را دلیل 

عدم نتیجه‌گیری عنوان می‌کنند. جالب اینکه همواره در این مقطع )چند ماه 

قبل از جام جهانی( مربیان تیم ملی و مسئولان تیم ملی صحبت از انجام 

بازی‌های بزرگ می‌کنند اما در آخر تیم ملی با انجام چند بازی دوستانه با 

تیم‌های ضعیف‌تر از خودش راهی مسابقات نهایی جام جهانی می‌شود. 

اتفاقی که به احتمال خیلی قوی برای دوره پیش‌روی تیم ملی هم رخ خواهد 

داد. واقعیت امر این است که مسئولان فدراسیون و امیرقلعه‌نویی و کادر فقط 

به این فکر می‌کنند که رنکینگ فعلی خود را از دست نداده و تا قرعه‌کشی 

مسابقات حداقل در جمع ۲۵ تیم اول رنکینگ باشند. از این جهت که تیم 

حاضر در رده پانزدهم تا بیست و پنجم رنکینگ در سید دوی گروه‌بندی 

مسابقات جام جهانی قرار خواهند گرفت. قرار گرفتن در سید دو این حسن 

را برای تیم ملی خواهد داشت که با یک تیم از تیم‌های قدرتمند فوتبال دنیا 

) ۱۵ تیم اول رنکینگ( همگروه خواهند شد و تیم‌های دیگر گروه در سید 

سه و چهار خواهند بود. در این صورت تیم ملی شانس بیشتری برای صعود 

از گروهش خواهد داشت. 

 ایران چطور در سید 2 خواهد بود؟ 
در شرایط فعلی که ایران در رده هجدهم رنکینگ است طبیعتا مشکلی 

برای حضور در سید دو قرعه‌کشی مسابقات جام جهانی نخواهد داشت. 

اما در چه صورت این جایگاه از دست خواهد رفت؟ اگر قرار باشد تیم 

ملی تا پیش از قرعه کشی با تیم‌های قدرتمند دنیا بازی کرده و شکست 

 به ضرر تیم ملی در سید‌بندی تیم‌های 
ً
بخورد آن وقت این اتفاق کامال

حاضر در جام جهانی خواهد بود. از این رو فعال تصمیم فدراسیون و 

قلعه‌نویی این است که حریفان دوستانه تیم ملی در سطحی باشند 

 تیم‌های خیلی ضعیف بلکه 
ً
که ایران بتواند پیروز شود. البته نه صرفا

تیم‌هایی که حداقل در رنکینگ در بین ۵۰ تیم نخست باشند. شاید 

باید بعد از قرعه‌کشی مسابقات جام‌جهانی منتظر این باشیم که حریفان 

قدری پیش روی تیم ملی قرار بگیرند. هر‌چند اگر قرار باشد این اتفاق 

رخ دهد باید خیلی زودتر از این‌ها با این حریفان توافق می‌شد. 

سیروس پورموسوی، سرمربی فصل گذشته تیم فوتبال مس رفسنجان با اشاره 

به شرایط موجود در کشور و حملات ناجوانمردانه رژیم صهیونی به خاک 

ایران، از روحیه وطن‌دوستی مردم ایران ابراز خرسندی کرد. پورموسوی در 

گفت‌وگو با »فرهیختگان« روحیه مردم در کمک به یکدیگر در شرایط فعلی را 

تحسین کرد و گفت: »این جنگی تحمیلی است؛ چراکه شروعش با ما نبود. 

به همین دلیل زندگی‌ها مختل شده بود، رفته‌رفته اما همه به زندگی برگشتند. 

می‌بینید شرایط به شکلی است که حالا هم بنزین به خوبی ارائه می‌شود و 

هم دیگر مایحتاج وجود دارد. مردم هوشیار شده‌اند. در ابتدا من برای انتقال 

خانواده‌ام به اهواز مشکل داشتم؛ اما هرچه رو به جلو رفتیم مردم متوجه 

واقعیت این شرایط شدند و حالا اتحاد و همدلی را در بین مردم می‌بینم.«

وی ادامه داد: »دوستانی که در شهر‌های امن‌تر هستند، تماس می‌گیرند و ما 

 این شرایط برای همه هست. محبت‌ها 
ً
را به خانه‌هایشان دعوت می‌کنند. قطعا

زیاد شده که باعث می‌شود روحیه‌ها بیشتر ‌شود. مردم به لحاظ روحی به 

هم کمک می‌کنند و آن استرسی که در ابتدا می‌دیدیم دیگر نمی‌بینیم.« 

پورموسوی با اشاره به اینکه مردم ایران حاضر نیستند یک وجب از خاکشان 

از دست برود، افزود: »شاید در ابتدا تصور نمی‌شد جنگی ادامه‌دار باشد. 

برخی وطن‌فروش‌ها خوشحال بودند، اما وقتی ادامه پیدا کرد و مردم دیدند 

بحث تجاوز به خاک صورت گرفته و موضوع بسیار جدی است، همه پشت 

کشورمان درآمدیم. حالا شرایط به شکلی است که اگر جنگ گسترده‌تر شود 

هم مردم پای کار می‌آیند و عقب نمی‌نشیند.«

وی در پایان اظهاراتش با اشاره به اینکه هنوز اعتقاد دارد با مس قرارداد دارد، 

 بحث فوتبالی مطرح نیست و ما اولویت‌های مهم‌تری داریم. 
ً
گفت: »فعلا

فوتبال تعطیل است؛ اما می‌بینید که زندگی جریان دارد و من هم مثل سایرین 

منتظرم در زمانی مناسب به این موضوع بپردازم.«

هدف اصلی فدراسیون و قلعه‌نویی؛ حضور در سید 2 قرعه‌کشی جام جهانی

فعلا خبری از بازی با تیم‌های بزرگ نیست

پورموسوی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: مردم ترسی ندارند و پای کار وطن هستند

کشان از دست برود مردم ایران حاضر نیستند یک وجب از خا


